

<<< Natrag

Datum objave: 28.6.2013 Rubrika: Rijeka

LAKŠE UČENJE STUDENTI PEDAGOGIJE PROVELI ISTRAŽIVANJE U OSNOVNOJ ŠKOLI VEŽICA

S tabletima u nastavi bolji uspjeh

Tablet korenspodira s načinom učenja učenika, a to su prepoznali i roditelji



RIJEKA » Korištenje tableta u redovnoj nastavi potiče učenike na samostalnost, pomaže im u učenju, doprinosi boljem školskom uspjehu i potiče veću znatiželju učenika – pokazalo je to istraživanje studenata Odsjeka za pedagogiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci koji su jedan semestar boravili u Osnovnoj školi Vežica koja je prva u Hrvatskoj uvela upotrebu tableta u redovnu nastavu. Naglašavajući kako su prednosti korištenja tableta prepoznali i roditelji koji u ispitivanju nisu istaknuli niti jedan nedostatak upotrebe i pada u procesu učenja, doc.dr.

Bojana Čulum istaknula je da je istraživanje provedeno u okviru kolegija evaluacijska istraživanja, a rezultati su pokazali da su učenici iznimno zadovoljni.

– Uključivanjem naših studenata u projekt dobili smo ekskluzivu, jer smo dobili priliku povezivanja s jednom osnovnoškolskom ustanovom koja je postala poligon za rad naših studenata. Rezultati istraživanja pokazuju da su svi zadovoljni ovakvim procesom učenja. Tablet je za učenike medij koji korenspodira s njihovim načinom učenja, to je njihov medij, a to su prepoznali i roditelji. Učitelji pak kažu da su učenici više motivirani, sudjeluju na nastavi i u raspravama, ali da i rad s i padima za njih znači puno više posla kada je u pitanju pripremanje za nastavu, pojasnila je doc.dr. Čulum.

Dodajući da je istraživanje pokazalo da učenici imaju i kritički stav prema aplikacijama doc.dr. Čulum je istaknula kako unatoč činjenici da im je to zanimljiv medij učenici ipak tablete u nastavnom procesu ne zloupotrebljavaju.

U projekt tableta u redovnoj nastavi ove je školske godine bio uključen jedan razred osmaša, a prema najvama ravnateljice OŠ Vežica Violete Nikolić i voditeljice projekta Loredane Zima Krnelić naredne školske godine tabletima u nastavi koristit će se pet razrednih odjela vežičke škole. Riječ je o učenicima petih i šestih razreda, a istovremeno će se pokrenuti i novo istraživanje u suradnji s riječkim Filozofskim fakultetom.

Nastavnici Osnovne škole Vežica u suradnji s Appleom pokreću i prvu hrvatsku aplikaciju za učenje padeža i to za učenike od petog do osmog razreda. Pojašnjavajući kako se radi o svojevrsnoj igrici koja će imati različite razine primjerene određenom uzrastu učenika Zima Krnelić najavila je i dobivanje svih školskih udžbenika u PDF verziji, kao i e-udžbenika što je dogovoreno s hrvatskim nakladnicima.

I. ŠESTAN KUČIĆ

© Copyright 2002 NOVI LIST d.d. Sva prava pridržana.

Engine design by

NetCom